
  

Διαχειριστής Εμπορικής Πολιτικής Συνεργατών (Αττική) 

Ο κόσμος της ενέργειας μεγαλώνει και εξελίσσεται συνεχώς! Στη ΔΕΗ, αναζητάμε ανθρώπους με όρεξη, γνώσεις και 

θετική ενέργεια, που επιθυμούν να οδηγήσουν την καριέρα τους ένα βήμα παραπέρα. Με ομαδικό πνεύμα, 

εμπιστοσύνη και ενσυναίσθηση, φροντίζουμε για τη διαμόρφωση ενός εργασιακού χώρου με ίσες ευκαιρίες και 

σεβασμό προς όλους, χωρίς διακρίσεις. 

Αν και εσένα σε ενδιαφέρει η προσωπική και επαγγελματική σου εξέλιξη σε ένα περιβάλλον με ευχάριστο κλίμα και 

ευνοϊκές  παροχές, σε καλούμε να πραγματοποιήσεις την αίτησή σου σήμερα κιόλας. Το μέλλον σου είναι εδώ! 

 

Βρες τη θέση σου στον κόσμο της ενέργειας. Apply now! 

Αρμοδιότητες: 

✓ Εφαρμόζει οικονομικά μοντέλα και εμπορικές στρατηγικές για το δίκτυο franchise. Αξιολογεί τα 

αποτελέσματα και συντάσσει προτάσεις βελτίωσης 

✓ Αναλύει και αξιολογεί την αποδοτικότητα των franchise καταστημάτων, προσδιορίζει ευκαιρίες για 

βελτίωση και υλοποίηση στρατηγικών προσαρμογών 

✓ Διαπραγματεύεται και διαχειρίζεται συμβάσεις με franchise καταστημάτων, εξασφαλίζοντας τη 

συμμόρφωση με τις εταιρικές πολιτικές και τις οικονομικές δεσμεύσεις  

✓ Συνεργάζεται με τα τμήματα μάρκετινγκ, πωλήσεων και λογιστηρίου για την ανάπτυξη και την 

εφαρμογή ενιαίων εμπορικών και οικονομικών προτύπων 

✓ Ετοιμάζει και παρουσιάζει αναλυτικές εκθέσεις σχετικά με την οικονομική απόδοση του δικτύου  

 

Προϋποθέσεις:  

✓ Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή Κολλεγίου σε Marketing ή Οικονομικά ή Διοίκηση Επιχειρήσεων της ημεδαπής ή της 

αλλοδαπής με επαγγελματική αναγνώριση 

✓ Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε Οικονομικά ή Διοίκηση Επιχειρήσεων ή συναφές αντικείμενο θα 

εκτιμηθεί ως επιπλέον προσόν 

✓ Τουλάχιστον πέντε (5) έτη συναφούς εμπειρίας σε ρόλους οικονομικής διαχείρισης, ανάλυσης, 

λογιστικής που εστιάζουν σε δίκτυα πωλήσεων   

✓ Τουλάχιστον τρία (3) έτη εμπειρίας σε μεγάλες επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην προμήθεια 

Ηλεκτρικής Ενέργειας στη Λιανική Αγορά, σε παροχή υπηρεσιών, τηλεπικοινωνιών κ.α. με δίκτυο 

πωλήσεων συνεργατών 

✓ Γνώση Πληροφοριακού Συστήματος SAP θα εκτιμηθεί ως επιπλέον προσόν 

✓ Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας 

✓ Γνώση χειρισμού προγραμμάτων Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint) & Internet 

 

Δεξιότητες: 

✓ Υπευθυνότητα και προσανατολισμός στο αποτέλεσμα  

✓ Διατμηματική συνεργασία 

✓ Επίλυση προβλημάτων και λήψη αποφάσεων 

✓ Αποτελεσματική επικοινωνία  

✓ Κριτική σκέψη 

✓ Προσωπική ανάπτυξη 

✓ Κατανόηση επιχειρηματικού περιβάλλοντος 

https://hiringnow.dei.gr/adsUtilities


✓ Ενίσχυση αλλαγής και καινοτομία 

 

Οφέλη:  

✓ Συμπεριληπτικό περιβάλλον εργασίας 

✓ Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε αναπτυξιακές δράσεις  

✓ Πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης υγείας και ζωής 

✓ Μειωμένο τιμολόγιο κατανάλωσης ρεύματος 

 


